

# 衢州举行国际旅游推介会,与多国驻华领事馆建立长期交流合作意向

## 走向世界,衢州旅游准备好了

叶晨

做大旅游产业“大蛋糕”,与“一带一路”沿线国家共谋发展,6月28日,中国·衢州国际旅游推介会的成功举办,让古城高朋满座、充满国际范儿!

衢州向阿根廷、斯里兰卡、泰国、古巴等国家的领馆人员、客商、旅行社代表介绍了本土优质的旅游资源,交换了彼此在旅游发展中的成功经验。同时,衢州也与各国驻华领事馆建立起长期交流合作的意向,并和多家境外旅行商达成共识,将继续宣传“南孔圣地·衢州有礼”品牌和“全球免费游衢州”优惠政策,推动浙西古城登上国际舞台。

衢州举办本次国际旅游推介会,一方面积极响应了国家“一带一路”倡议,另一方面也巧借旅游这一平台,进一步推动了衢州与各国旅游市场之间的交流与合作,促成多方实现共赢和发展。

近年来,衢州举全市之力推进旅游产业发展,全面推进乡村旅游升级、旅游厕所革命、旅游产业融合等工作,成功打造了“南孔圣地·衢州有礼”旅游品牌。

衢州把“南孔圣地”作为旅游口号,一方面是希望将孔子为代表的儒家文化打造成当地旅游的文化IP,另一方面更希望通过旅游交流,让全世界游客能够在衢州读懂孔子。

同时,衢州也把“衢州有礼”作为重要的品牌IP。不久前,来自辽宁省北票市的残疾人刘天林在衢州全城的捐助和支持下,实现了远行旅游的梦想,如愿游览了整个衢州风光。

位于浙西的衢州,山水清奇,人文深邃,资源丰富,交通便利。如今,游客从杭州坐高铁到衢州,仅需1小时;从上海乘高铁至衢州,仅需2小时;从北京、广州、深圳等城市出发,游客可以乘坐飞机抵达衢州。

**衢州有山:**这里坐拥世界自然遗产——江郎山,拥有山岭奇秀、地势诡谲的三衢石林,还有天脊龙门、药王山、古田山等各具特色的山地旅游景点。

**衢州有水:**母亲河衢江用细腻的流水塑型手法,造就了山川的深刻与都市的藩昌。同时,衢州也是浙江省唯一拥有饮用国家一级地表水源的城市。



衢州山水

衢州有中国典型的田园风光,四季景色不同:春天,可以去开化县台回山看万亩油菜花;夏季可以躲进衢州的民宿避暑;秋天,可以选择登山,衢州古道众多;冬天,不妨去大山深处的古村里寻找乡愁、体验民俗。

衢州也拥有现代游客所需要的城市服务。目前,衢州有高级别的酒店、小而美的民宿、接轨Airbnb的度假公寓等住宿模式,也有酒吧、西式餐厅等休闲场所。

衢州有特色鲜明的美食。衢州菜系不断创新改变,逐渐成为“浙菜”中重要的组成部分,比如脍炙人口的“三头一掌”、“常山索面”、“龙游发糕”等等。

衢州还有很多留给游客自己探索与体验的空间。柯城区石室乡境内的烂柯山被称为围棋文化的发源地之一;龙游县的龙游石窟,是迄今被发现的世界上最大的古代地底人造建筑之一。



中国·衢州国际旅游推介会现场

会上,衢州市旅游委员会向境内外游客、旅行商重点介绍了2018年“全球免费游衢州”活动。

另外据记者了解,衢州今后还将举办花园系列论坛,吸引各国驻沪领馆来衢参与旅游推介活动。当地也将以此为契机,继续加深与“一带一路”沿线国家的旅游交流合作,推动衢州融入“一带一路”旅游圈子,成为更加开放的国际性休闲度假城市。

## 乌镇乌村开启的美妙时光之旅列车你想上吗?

### 美猴王、黑猫警长、葫芦娃带你回爷爷家过暑假——2018 乌镇乌村民间童玩节 7.14 开幕

郑剑瑾

“方宅十余亩,草屋八九间。暖暖远人村,依依墟里烟”,乌村大抵就是陶渊明笔下的隐居地了。乌村,背倚京杭大运河,包裹于碧水绿荫之中的高端乡村旅游度假区,位于乌镇西栅历史街区北侧500米,采用一价全包的套餐式体验,一键预订即可打包吃住住和20多项免费体验项目,不带钱包轻松畅游,寻找让心灵回归的一方净土。

夏至后,燥热的阳光代替了晨间凉爽的风,盛夏在蝉鸣声中娓娓到来。大多数人关于童年的美好记忆都和夏天有关,现在有一个机会,可以让你重新回到小时候,和记忆里的小伙伴打招呼,重温童年趣事,你愿意吗?



#### 什么是童玩节

号外!号外!2018年7月14日至8月26日,乌镇乌村民间童玩节欢乐来袭!

童玩节是什么?童玩节是乌镇景区充分挖掘茅盾先生笔下的传统游戏项目,专门为少年儿童精心计划的创意性节日。这次童玩节以“回爷爷家过暑假”为主线,打造了一趟绵延数十年的“时光之旅”。

#### 释放童心·童年国漫IP空降乌镇乌村

国产动画片黑猫警长、美猴王和葫芦娃是80后、90后满满的童年回忆。7月的乌村,每个角落都会复刻动画片里的经典场景;国漫朋友们每天会在主干道巡游,并与沿途的你们近距离接触;你还可以穿上黑猫警长的警服、带上七彩的葫芦、手持美猴王的金箍棒、圆一个童年时期的英雄梦。



#### 共享童乐·玩爷爷小时候玩过的游戏

60后、70后的童年,就是在物质匮乏的年代里,还能迸发出无限创意的欢乐时光——踩高跷、抽陀螺、滚铁圈、斗草……朴素的游戏在朴素年代里,也同样沉淀着童年的欢乐和天真。

童玩节期间,东西栅景区和乌村都有传统游戏的活动场地。让孩子们暂时放下课本和电脑,打开房门,走到户外和这些比自己年纪还大的游戏打成一片吧。

#### 点亮童趣·国内外手作大师温暖开课

灵感迸发的时候,哪怕只是一张平凡无奇的纸张,都能激起人们无限的想象力。

为了让孩子们拥有一个更为丰富和更具创意的旅程,乌村开设了丰富的手作项目,还邀请了国内外纸艺大师亲自开课,见证他们将纸张这种亲民的材料变化出万千形状。孩子们还可以和家长一起亲自动手,体会纸张的神奇和手作的温度,激发孩子潜在的创造力。

#### 保持童真·乌村夏令营欢乐开班

这个夏天,由乌镇乌村特别创意定制的夏令营——回爷爷家过暑假,也正式开班了。2018年7月1日至8月26日,三天两晚,滚动式开班,只要有时间,就可以带上孩子一起来。

一大一小共同入住,小朋友可以和爸爸妈妈一起忙碌在田间地头的耕田里,体会到“锄禾日当午,汗滴禾下土”的艰辛;穿梭在房前屋后的蔬菜里,感受大自然生命的神奇;在稻田泳池里清凉一夏,为童年画上靓丽的一笔……

预订电话:0573-88731088

预订网址:www.ewuzhen.com

乌镇旅游官方预订 微信公众号:

